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typedef struct grafo grafo_t;

grafo_t* cria_grafo(int n, int m);
void adiciona_aresta(grafo_t *G, int u, int v);

void imprime_grafo(grafo_t *G);
void deleta_grafo(grafo_t *G);

int grau_vertice(grafo_t *G, int u);

int main(int argc, char *argv[]) {
int n, m;

int u, v;
grafo_t *G;

/* Esperado: dois numeros indicando qtd vertices e de arestas */
scanf("%d %d", &n, &m);
G = cria_grafo(n, m);

/* Esperado: m arestas dadas por dois inteiros cada: u, v, custo */
while (m--) {

scanf("%d %d", &u, &v);

adiciona_aresta(G, u, v);

}
imprime_grafo(G);
deleta_grafo(G);

return 0;
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#include <stdlib.h>
#include "grafo.h"

struct grafo {
int n;
int m;
int **matriz_adj;

i

grafo_t* cria_grafo(int n, int m) {
grafo_t* G = malloc(sizeof(grafo_t));
G->n n;
G->m m;

G->matriz_adj = malloc(n * sizeof(int*));

for (int u = 0; u < n; u++) {
G->matriz_adj[u] = malloc(n * sizeof(int));
for (int v = 0; v < n; v++)
G->matriz_adj[u][v] = O;
}

return G;

void adiciona_aresta(grafo_t *G, int u, int v, int custo) {
/* Vertice u eh vizinho do v */
G->matriz_adj[v][u] = 1;

/* Vertice v eh vizinho do u */
G->matriz_adj[u]l[v] = 1;

}

void imprime_grafo(grafo_t *G) {
/* Para cada vertice u, imprime os vizinhos dele */
for (int u = 0; u < G->n; u++) {
printf("%d:", u);
for (int v = 0; v < G->n; v++) {
if (G->matriz_adj[u]l[v])
printf(" %d", v);
Iy
printf("\n");

int grau_vertice(grafo_t *G, int u) {
int grau = 0;

/* Testa se algum outro vertice eh vizinho de u */
for (int v = 0; v < G->n; v++) {
if (G->matriz_adj[u]l[v]) {
grau++;
13
}

return grau,




#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include "grafo.h"

struct node {

int rotulo;

struct node *prox;
}

struct grafo {

int n;

int m;

node_t **lista_adj;
¥

grafo_t* cria_grafo(int n, int m) {
grafo_t* G = malloc(sizeof(grafo_t));
G->n n;
G->m m;
G->lista_adj malloc(n * sizeof(node_t*));

for (int u =
G->lista_

return G;

void adiciona_aresta(grafo_t *G, int u, int v) {
node_t *x;

7* Vertice u eh vizinho do v: adiciona node com rotulo u na lista de v */
x = malloc(sizeof(node_t));

x->rotulo = u;

x->prox = G->lista_adj[v];

G->lista_adj[v] = x;

/* Vertice v eh vizinho do u: adiciona node com rotulo v na lista de u */
X = malloc(sizeof(node_t));
X->rotulo = v;
X->prox = G->lista_adj[u]l;
G->lista_adj[u] = x;
}

void imprime_grafo(grafo_t *G) {
node_t *x;

/* Para cada vertice u, imprime os vertices vizinhos dele */
for (int u = 0; u < G->n; u++) {
printf("%d:", u);
X = G->lista_adj[u];
while (x) {
printf(" %d", x->rotulo);
X = X->prox;

}
printf("\n");

grau_vertice(grafo_t *G, int u) {
node_t *x;
int grau = 0;

/* Percorre a lista do vertice u */
x = G->lista_adj[u];
while (x) {

graut++;

X = X->prox;

}

return grau;
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Busca(G, s)

1 s.visitado =1
C - -
2 enquanto houver aresta com um extremo visitado e outro nao faga amfene AQ- L-thinan
3 Seja ry uma aresta com z.visitado == 1 e y.visitado == . - " -
ltnogod, W winilode =1

4 y.visitado =1
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CHAMABUSCA(G)

1 para todo vértice v € V(G) faga
2 L v.visitado =0

3 v.pred = null

4 seja s € V(G) qualquer
5 Busca(G, s)
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CONSTROICAMINHO(G, s, v)

1 seja L uma lista vazia

2 se v.visitado == (0 entao
L devolve L

w

atual = v

enquanto atual # s faga
L INSERENOINICIOLISTA(L, atual)

N4 o G e

atual = atual. pred

[¢]

INSERENOINICIOLISTA(L, 5)

devolve L
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Busca(G, s)

1 s.visitado =1

2 enauanto hoyver gresta com wm. extremo wisitado e outro nao faca

3 ‘ Seja xy uma aresta com z.visitado == 1 e y.visitado == 0

4 L y.visitado =1

5 y.pred = x
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s.visitado =1

5. dist — 0 Vs(G) = comy. mendicen ma camp. do h

cria fila vazia F

ENFILEIRA(F, s)

u = DESENFILEIRA(F)

1

2

3

4

5 enquanto [ tamanho > ( faga
6

7 para todo vértice v € N(u) faca
8

9

se v.visitado == () entao
v.visitado =1
10 v.dist = u.dist +1
11 v.pred = u
12 ENFILEIRA(F, v)

Por fim, note que a arvore T tal que

V(T) = {v € V(G): v.predecessor # null} U {s}
E(T) = {{v.predecessor,v}: ve V(T)\ {s}}

é uma arvore geradora de G, contém um tUnico sv-caminho para qualquer v € V(T) e é

chamada de drvore de busca em largura.
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BUSCAPROFRECURSIVA(G, s)

1 s.visitado =1

2 para todo vértice v € N(s) faga
3 se v.visitado == () entao
4 L v.pred = s

5 BUSCAPROFRECURSIVA(G, v)
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BUscACOMPONENTES(G)

1 para todo vértice v € V(G) faga

s — o mos Duscon
2 v.visitado =0

3 v.pred = null nr compone,n‘l’e, = AL c,ompone,n'f'e,

a~

qgtdComponentes = 0 Ae AF &Yb nrdoole ()01

para todo vértice s € V(G) faga ols
se s.visitado == (0 entao Tow>O o

9]

s.visitado =1

S. componente =S8

© W I o

qtdComponentes = gtdComponentes + 1
10 Busca(G, s)

11 devolve gtdComponentes
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